



Pozvánka k účasti na dvoudenním semináři pro porodní asistentky,
otevřený pro lékaře z oboru gynekologie a porodnictví

Kam se posunula poporodní péče v roce 2024?

**Projekt je uskutečňován pod záštitou
Primátora hl. m. Prahy**

- Datum:** 22. a 23. listopadu 2024
- Čas:** 9,30 – 16,30 hod.
- Místo konání:** Staroměstská radnice, Staroměstské náměstí 1, Praha 1
- Záměr semináře:** Prvotním záměrem semináře je setkání porodních asistentek z různých konců České republiky, a tak přispět ke sdílení zkušeností a získávání nových informací ze všech možných míst, kde porodní asistentky žijí a pracují. **Vycházíme tím vstříc přání účastnic loňského semináře – setkat se opět za rok.**

Podařilo se nám navázat kontakt s praxí porodních asistentek v **Nizozemí**, a tak získat „čerstvé“ informace ze země, kde je porodní asistentka významným článkem systému zdravotní péče poskytované ženám v těhotenství, během porodu a v době poporodní. Položili jsme si otázku, zda a jak jsou porodní asistentky k poskytování samostatné péče vzdělávány právě v Nizozemí.

Zajímavou součástí semináře budou dvě úzce zaměřené **diskuse**. První z nich je věnovaná rozvoji poporodní péče ve vašem okolí. Kdo ji poskytuje, jakým způsobem je financovaná, jak se daří spolupráce porodnic s porodními asistentkami v komunitním prostředí. Jakým způsobem informujete ženy o možnosti využít poporodní péče porodních asistentek po návratu z porodnice? A je ve vašem okolí dostatek porodních asistentek, které tuto péče poskytují?



Nedílnou součástí poporodní péče je **laktační poradenství**. Klademe si otázku, jak kvalitní je vzdělávání v oblasti laktačního poradenství ve školách? A proč je třeba, aby prošly i porodní asistentky zvláštním kurzem pro laktační poradkyně? Kde mohou získat informace o různých pomůckách pro podporu kojení? Jakou měrou ovlivňuje podporu kojení **v praxi** v České republice Mezinárodní etický kodex marketingu náhrad mateřského mléka?

Přijďte si poslechnout, přijďte sdílet své zkušenosti, přijďte vstoupit do diskuse.

Program semináře je přílohou této pozvánky.

Mapa poporodních asistentek

Zveme všechny porodní asistentky, které poskytují poporodní péči ženám v domácím prostředí, aby se zapsaly na Mapu „poporodních“ asistentek, je k nalezení zde: [bit.ly/mapapoporodnipece](https://forms.gle/5BKxeUummwWfsxQU8) . Pro zapsání je třeba vyplnit dotazník. Ten je zde: <https://forms.gle/5BKxeUummwWfsxQU8>.

Registrační poplatek

Platba bankovním převodem

do 10.11.2024 1200 Kč

po 10.11.2024 nebo na místě 2000 Kč

Poplatek zahrnuje

- Účast na programu semináře po oba dny
- občerstvení během přestávek, káva, čaj, mléko po celý den

Seminář je vnímán jako celek, není možné přihlásit se pouze na jeden den za sníženou cenu.

Přihláška na seminář

Na seminář se přihlaste online [zde](#).



Bonus

Díky záštitě Primátora hlavního města Prahy

- bude možné o přestávkách během obou seminářů navštívit vyhlídkovou **Staroměstskou věž** (70 m). Z jejího ochozu je skutečně nezapomenutelný pohled na město.
- bude v případě zájmu možné po skončení semináře uskutečnit prohlídku **historických prostor radnice** s průvodcem.

Dotazy k seminářům zodpovíme prostřednictvím e-mailu nebo telefonicky.

Jménem organizačního týmu Porodního domu U čápa, o.p.s.

Zuzana Štromerová, BSc.,

ředitelka obecně prospěšné společnosti Porodní dům U čápa, Praha

tel. **602 958 396**

info@pdcap.cz